

간이투자설명서 변경대비표

펀드명 : 코레이트트리플스타증권투자신탁[주식]

변경사유 : 정기갱신, 기준일에 따른 업데이트

변경일: 2024년 3월 15일

항목	정정전	정정후
간이투자설명서		
작성기준일	2023. 02. 20	2024. 02. 20
요약정보		
투자비용	<생략>	기준일에 따른 업데이트
투자실적 추이 (연평균 수익률)	<생략>	기준일에 따른 업데이트
운용전문인력	<생략>	기준일에 따른 업데이트 (기준일 : 2024.02.20)
효력발생일	2023년 3월 16일	2024년 3월 15일